

Kredsbestyrelsesmøde for Kreds 4

**Mandag d.16. jan. 2023 kl. 18.00 i Jels
Ørstedvej 10. 6630 Rødding**

Bestyrelses

Medlemmer:	Poul Bundgaard, Kredsformand PB	ok
	Jens Venø Kjellerup, Hovedbestyrelsesmedlem JVK	ok
	Anders Jæger Jacobsen, Vejle AJJ	ok
	Jens Hangaard Nielsen, Sønderborg JHN	ok
	Jens Christian Jensen , Fredericia JCJ	afbud
	Jan Holm, Fanø JH	ok
	Uffe Nissen , Esbjerg UN	ok
	Kurt Beck, Varde KB	ok
	Finn Hahn, Vejen FH	ok
	Kim Aabling, Tønder KAA	ok
	Erik Nicolaisen Aabenraa EN	ok
	Chr. Thye Haderslev CT	ok
	Gunnar Bennedsen, Kolding GB	afbud
	Martin Moen, Billund. MM	ok

Afbud: JCJ og GB

Referat: JHN

Dagsorden

1	Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde:
Bemærkninger	Referat fra 25. august 2022 Bilag
	Ingen bemærkninger
2	Orientering om kredsens aktuelle situation v/PB Mødet med HB blev aflyst. Mødet bliver arrangeret senere.

	<p>Møder i organisationsudvalg: Puljemidler (nye regler fra 2023), God jagt i generationer mm. Referaterne kan ses på nettet.</p> <p>Møde med foreningerne 21. nov. V/GB – Bilag</p> <p>Markvandring i September V/JVK. Godt 20 deltagere.</p> <p>Skovbrugerråd: Status på udpegningerne i kreds 4. Rådene er udpeget.</p> <p>Der ønskes en foreningsvejleder udpeget mod syd.</p> <p>Nationalpark Vadehavet: vi skal have udpeget en person (mand og kvinde).</p> <p>Udpegningen sker i april/maj, vi afventer til vi hører mere</p> <p>Trailerne opbevares i en hal.</p> <p>JH vil gerne tage en periode mere.</p> <p>Møde om Neumünster messen. Kredsen deltager. Det undersøges om vi kan skaffe en foredragsholder. Programmet er under udvikling. Gratis adgang for danske jægere.</p>
3.	<p>Kredsmøde d. 16. marts 2023</p> <p>18.30 – 22.00 indskrivning fra kl.17.30</p> <p>Mødetid for Kredsbestyrelsen? Plan laves.</p> <p>Tilmeldingerne?</p> <p>Gæster?</p> <p>Dirigent? PB undersøger</p> <p>Dagsorden – Bilag</p>
	<p>Tilmeldinger – AJJ + PB</p> <p>Gæster: ikke i år</p> <p>Dirigent: PB undersøger.</p>
4.	Økonomi:
Beslutning	Bilag er stadig et problem. Disse skal indsendes 14 dage efter arrangementet.

	<p>Medlems status på alle jægerråd. Kredsen har mistet 20 medlemmer sidste år. Kredsbestyrelsen ser på dette!</p>
5.	Koordinatorer i Kreds 4
Beslutning	<p>Møde med Koordinatorer i kreds 4 d. 18. januar 2023 i Jels</p> <p>Hund : Allan Bredsgaard Riffel: Preben Nielsen Hagl: Finn Hahn Jagthorn: Lars Hindkjær Jagtsti: Jens Hangaard Nielsen Ny jæger/frivillige jagtprøver: Merete Callesen. PB ser på om der skal udpeges endnu en. Bue: Lars Atzen Strand & Havjagt: Nils Kristian – fra træder 01. marts 2023. Gerne én både øst og vest. Kassere: PB Uddannelse: PB – der skal meget gerne findes en person der kan vare tage møderne i Kursusudvalget Web: AJJ</p>
6.	<p>Nyt fra HB V/JVK Nyt fra HB</p> <p>Hvad skal vi fremad rettet organiser os i kreds 4, og hvordan finder vi de rigtige folk til div. Poster.</p> <p>Hvor bredt satser vi. Skal vi finde en strategi for udpegning/valg.</p> <p>HB valg i 2024. JVK Modtager ikke genvalg.</p>
Beslutning	<p>Udsætning drøftes i Vildtforvaltningsrådet.</p> <p>Der blev ikke taget endelig beslutning omkring hvordan vi finder de rette personer til de div poster fremadrettet</p>
7.	Årsmøder 2023

	<p>Tønder 19. januar Kolding 25. januar Åbenrå 26. januar Vejen 26. januar Esbjerg 31. januar Vejle 01. februar Haderslev 02. februar Billund 02. februar Sønderborg 02. februar Varde 06. februar Fredericia 7. februar Fanø? Materiale til Årsmøder fra Claus – bilag PB udsender dette igen!</p> <p>Delegerede til rep.mødet 2023 – bilag</p> <p>Økonomi i jægerråd, hvad skal der til, og hvad er der brug for? Jægerrådene kan søge penge, som en jagtforening fra Kommuner, fondsmidler, kreds m.m. Sønderborg og Åbenrå ønsker et hundetrænings kursus. Kredsen støtter med 10.000 kr.</p>
8.	Næste Møde: 27. marts kl.18.00
	Evt. Der drøftedes om indkøb af en skydesimulator. Forsikringsdækning af en jæger ved skud.
	Mødet sluttede kl. 21.45